

香港文匯報訊（記者 阿祖、李思穎）張文慈與張栢芝、鄧萃雯相識多年，姊妹情深，巧合地她們近日都因工作留在上海，於是3人便相約飯聚，順便為栢芝慶祝生日。栢芝為前夫謝霆鋒誕下兩子謝振軒（Lucas）及謝振南（Quintus），2018年她秘密再誕下小王子Marcus，不過小兒子生父身份成謎，從沒公開露過面，早前栢芝又被發現肚凸凸疑懷上第4胎，近日她在內地綜藝節目上便親口否認其事，完全是因長胖了才令人誤會，但她對被說懷孕反而有幸福感。



● 栢芝稱對於被說懷孕反而有幸福感。網絡截圖

約鄧萃雯飯聚為姊妹栢芝慶生 張文慈 做個乖市民 在滬打疫苗



● 張文慈上載輪候打疫苗的照片。

張文慈（Pinky）早前跟內地公司簽下合約，將專注內地發展，最近她就留在上海工作，而她趁有空餘時間，便安排去了接種疫苗預防新冠肺炎病毒。Pinky於社交平台上載了一張輪候打針的照片並留言：「我打了疫苗，你打了沒有！做個乖乖小市民！」

此外，張栢芝、鄧萃雯也在上海，Pinky就約了兩位教友好姊妹相聚，而適逢本月24日是張栢芝41歲生日，飯聚中也特別有為栢芝慶祝切生日蛋糕。Pinky留言：「三隻再合體了，CC（張栢芝）生日快樂，永遠14歲！好開心大家可以再相聚了！」

傳說中的「神秘富豪」終揭盅

栢芝在內地新一季綜藝節目《讓生活好看》上自爆每天都吃太多，特別在之前參加《乘風破浪的姐姐2》，所有「姐姐」都應該有瘦，她是唯一一個胖了的，至於被拍到肚凸凸疑再去做媽咪，她打趣道：「懷了很久了，其實給人說一下懷孕蠻幸福的，對大家都抱着一個替我高興恭喜我的心態，我覺得活在那個時刻蠻好。」而她亦會努力減肥。

栢芝的經理人叮噹也在節目裏表示，之前一直被拍到在栢芝身邊的「神秘富豪」便是他：「這個事情我覺得很好笑，媒體報道說栢芝跟



● 張文慈（左）與鄧萃雯（右）為張栢芝慶祝41歲生日。

什麼一個神秘男子，微胖中年的，所形容的那個男子永遠都是我，但是那個照片永遠沒有登過我，登的永遠是另外一個人，這是有多看不上我。」引來栢芝哈哈大笑。

外間有傳栢芝是個「麻煩」藝人，對此，經理人叮噹透露跟栢芝接觸特別有緣分，「那個時候她甚少接觸內地團隊，然後大家會覺得說她應該很難搞或者很麻煩，全公司的人沒有人說要接觸她，所以我就拿下了這個任務。」經過跟栢芝相處之後，叮噹覺得對方並非外間說得那麼可怕，或者是怎麼樣之類，完全沒有，一下子他們已經合作十年了。

偶像張曼玉送生日禮物 佘詩曼 開心到失眠

香港文匯報訊（記者 阿祖）佘詩曼今天46歲生日，她於生日前收到一份令她十分驚喜，而且用錢也買不到的生日禮物，阿余立刻於社交平台跟大家分享，原來她收到偶像張曼玉送她親手做的環保肥皂和蠟燭，更附上張滿滿祝福的生日卡祝她「身體健康、青春美麗、天天開心」，阿余亦留言：「今天化成一個小粉絲，收到我偶像張曼玉送畀我嘅生日禮物同親筆簽名生日卡（啲字實在太靚、太可愛）無比開心和興奮！親手做嘅環保肥皂和環保蠟燭，讓海洋裏的小蝦小魚吃了後也身體健康，太有愛！」阿余更笑言自己收到禮物都「癲咗」，直頭開心到瞓唔着！而阿余分享張曼玉送的生日卡，字體寫得頗工整，不少網民都對她能收到影后的禮物羨慕不已。



● 阿余展示張曼玉送的生日卡及禮物。

本月中出嫁 Ariana Grande 晒婚照

香港文匯報訊（記者 凡文）近日有外國媒體報道，美國樂壇天后Ariana Grande在加州下嫁給25歲的房產經紀男友，在新冠疫情下婚禮小而溫馨，賓客不到20人，對此，Ariana一直未有回應，直至前日她終於社交網站公開12張婚照，承認於本月15日已結婚！

照片中，相信婚禮場地是在Ariana加州的豪宅舉行，而Ariana身穿由華人女設計師Vera Wang（王薇薇）設計的婚紗，並手戴5卡鑽石戒指。她亦晒出不少與老公咀嘴的照片「放閃」。Ariana留言指她與Dalton是於本月15日結婚。

Ariana與Dalton Gomez於去年1月開始約會，12月就宣布訂婚，拍拖一年多的姊弟戀修成正果。婚照曝光後，超過2,000萬網友點讚留言送上祝福。



● Ariana與老公大放閃光彈。網上圖片

全力支持 立法會通過完善選制條例 落實「愛國者治港」 保港長治久安



香港東源同鄉會

- 東源燈塔順天澗頭雙江協會
- 東源船塘上莞漳溪駱湖協會
- 東源黃田柳城曾田協會
- 東源青年會
- 東源藍口同鄉會

- 東源錫場新港新回龍半江協會
- 東源仙塘義合協會
- 東源葉潭康禾協會
- 東源黃村同鄉會

